Matematikuppgiftli, 2 3 4 5 6 7 8 9 1011/12(13(14{15(16(17(1819/2021 222324 2526(27 282930 31
/Antagningsprov d
svarsform
Ma/Fy ICTH |[KTH [abcdabcd [abed fabed labed jabed jabed jabed jabed [abed jabedabed|abed abed fabed [abed [abed fabed jabe d jabe d del C
2024 SU [GU [A/1p|delA |A,1p [delA |A,1p|delA [A,1p [delA |A,1p [delA |A, 1p [delA |A, 1p |delA (A, 1p [delA |A, 1p [delA |A, 1p |delA [B, 2p|delB B, 2p|delB B, 2p|delB B, 2p(delB|B, 2p(delB 5p
14. Om sina > 0 och tana = p, sa giller att cosa dr lika med
(a) P (b) i 2 (8) ! —: (d) inget av (a)-(c) géller generellt.
v1+p? v 1+ p? vV1+p?
14.0msina > 0 och tana = p , sagallerattcosa ér lika med
(a) —== b)—2_ () ——— (d)ingetav(a)-(b)-(c) giller generellt:
J1+p2 J1+p2 J1+p2
omsina >0 ,sadar 0<a<m (medperiodicitetavn-2r ,n=+0,1,2,3).
cos a kan inte definieras i detta intervall, eftersom a = % ligger mitt i intervallet
och
for a = % sa galler tang = +oo alltsa kan inte (c) vara korrekt, utan vi valjer (d)
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